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Події

Конгрес MedInfo, заснован Міжнародною асоціацією ме-
дичної інформатики (IMIA), є ключовою подією у світі в галузі 
цифрового здоров’я, яка об’єднує вчених, лікарів, викладачів, 
студентів, компаній, установ та осіб, які приймають рішення. 
Після проведення попередніх Конгресів у Бразилії та Китаї, 
у 2019 році, MedInfo повертається до Європи. Вперше захід 
відбудеться у Франції, в Ліоні, який також називається «фран-
цузьким мегаполісом техніки». Місто розташоване в самому 
серці регіону Овернь-Рона-Альпи, який також є головним 
гравцем у технологіях охорони здоров’я.

AIM (Французька асоціація медичної інформатики) ор-
ганізовує MedInfo 2019 і рада вітати Вас у Ліоні 25–30 серп-
ня 2019 року. На кожній конференції MedInfo учасники мають 
можливість обмінюватися знаннями в міжнародному контексті 
з метою покращення здоров’я і благополуччя взаємопов’яза-
них громадян у всьому світі! Отже, приходьте, щоб відкрити, 
обговорити та поділитися своєю думкою та досвідом щодо 
теми цього року: «Здоров’я та благополуччя: електронні ме-
режі для всіх».

Приймати MedInfo 2019 є честю для Франції, регіону 
Овернь-Рона-Альпи (Auvergne-Rhône-Alpes) та міста Ліон. 
Ви відкриєте для себе численні символичні проекти в галузі 
електронного здоров’я, які реалізуються в регіоні Овернь-Рона-
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Дорогі друзі!

Альпи. Це французька «Силіконова долина» з однією з най-
більших екосистем цифрового підприємництва Європи. Ліон, 
Гренобль, Сент-Етьєн та Клермон-Ферран займають десятки 
тисяч робочих місць у сфері охорони здоров’я та біотехнологій 
з більш ніж 100 громадськими лабораторіями та понад 10 000 
дослідників у цьому секторі. Крім того, Ліон охоплює багато 
привабливих аспектів. Відомий як місто вогнів, територія для 
багатьох нововведень, а також підстава для кінотеатру, він 
також є першим містом, що з’єднується, найбільшим ІТ-цен-
тром у Франції, і не в останню чергу, місто відоме в усьому 
світі вишуканою кухнею.

Ми будемо раді вітати Вас, щоб зробити MedInfo 2019 ви-
датною подією та успіхом, що відповідає очікуванням та обіцян-
кам цифрового здоров’я, ключовим акторам та пацієнтам.

Ми сподіваємося побачити вас у Ліоні 25–30 серпня 2019 року!
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